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"' : Talaphonaq-]{useum 1150 Sale No. 10,115

65, OXFORD STREET,

(Opposite Rathbone Place), and

IO SOHO SQUARE, W. (i)

ALFRED BON ]'I.Mll CHARLES BONHAM.

A CATALOGUE

OF A MISCELLANEOUS COLLECTION OF

5 Antique and Decorative

- FURNITURE and CHINA

COMPRISING

Marqueterie, Queen Hnne, Chippendale,
Satinwood, Sheraton, Empire, Lac,
Louis XIV., XV. and XVI., Oak and Old English

Wardrobes, Commodes, Buffets, Cabinets, Bureaus, Escritoires, Sideboards,

Dressers, Bookcases, Bureau Bookcases, Double and other Chests of Drawers,

Dining, Refectory, Pembroke, Writing, Dressing, Side, Card. Occasional,

Work and other Tables, Corner Cupboards, Coffers, Stools, Settles, Settees,

Sets of 6 and 2 Arm, Hall and other Chairs, Screens, Mirrors, Frames,Trays,

Pedestals, etc. Grandfather, Bracket and other Clocks.
WORCESTER, CROWN DERBY, LOWESTOFT, WEDGWGOD, LEEDS, SPODE,
CHELSEA, SEVRES, STAFFORDSHIRE, DELFT, JAPANESE, FRENCH AND
NANKIN CHINA.
0ld English Dessert & Tea Services, Bowls, Vases, Dishes, Cups & Saucers & other China.

BLUE & COLORED ORIENTAL CHINA

Gut & Engraved Glass Decanters, Tumblers & Wing Grasses, Glass Chandelier, Dishes, Candlesticks.

Empire and Louis XVI1. Candelabra, Bronze Groups, Figures, Busts, Cupids,
Warriors, Vases, &c. Sheffield Plate, quantity of Brass Work, Old Oil

Paintings, Engravings, Prints, Needlework, Mother-o’-Pearl Counters,
Battersea Enamels, Nick-nacks, etc., etc.

W. & P C. BONHAM & SONS

Will Sell by Auctmn at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, OCTOBER 22nd, 1919,

At TWELVE o’clock precisely.

On View MonDAY AND Tugspay, OcT. 2oth and 21st, 1919. Catalogues sent (Post Free)

and at the Auctioneers’ Offices: g
65,0XFORD STREET, & 10, SOHO SQUARE, W. (adjoining).




NOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respectfully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF SALE.

WBer.—-That the highest bidder shall be the purchaser ; and if any dispute
ihnll arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the
disoretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer’s decision
to be final.

B8oern. —No person to advance less than one shilling in the pound at each
Al

Pamp.—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 PER CBNT., if required, in part payment of the purchase-money ;
such deposit to be applieable to all or any of the lots purchased.

¥oorTH.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller.

Yrid. —-The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
-guthentio or not, with all faults and errors of every description, at the
Buyer's ex ense, within one day after the sale, the Auctioncers not being
responsible for the correct deseription, genuineness or authenticity of, o
any fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantes
whatever.

%1xra.—Upon failure of cemplying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within

& the time aforesaid, shall be re-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any) attendi 4 such re-sale shall be made good by the
aefanlter at this sale.

ey ~W. & F. O. Bomiaw & 89Ns while taking every reasonable care te
m the respective lots after they are soll, do not hold themselves
sssponsibtie tor any loss or damage that may arise to any such lots after .
he fall of the haowner the purchaser taking all zisks :

N B. -Oheques will not be accepted in payment of Accounts



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THR
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE QONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWELRABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHCUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT SO0 REMAINING, THE
AUCTIONEERS RESERVING TO THEMSELV:S THE RIGHT OF -SELLING
ALL OR ANY SUCH UNCLEARED I.OTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT
REGAED TO ANY INSTEUCTIONS THEY MAY HAVE FREVIOUSLY RECEIVED.
WRITTEN OB OTHERWISE.

PAYMEZINT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday
following the Sales, but all persons requiring payment i1n cash are

respectfully requested to attend at the Offices on Saturday, betwees
11 & 1 o’clock, or on Monday beiween 12 & & o’clock.

SPECIAL NO /ICE,—THE AUCTIOCNEERS DO NO! HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCKZD DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

On WEDNESDAY, the 22nd day of OCTOBER, 1919,
‘At TWELVE o’clock precisely.

LOT

I

2

3
4

Two curious vases, china dog, 2 ditto jugs, china figure, 3
china stands, 2 cups, and 3 vases (a.f.)

Pair of colored Oriental dishes with openwork borders and
2 green plaques

Dark blue ground vase and cover, decorated with birds, &c

A china champagne cooler with cover, Oriental bowl and a
ditto dish (a.f.)
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10
L
12

13
14

I5

16

17

13
19
20

21
22

23
24

4

A Wedgwood tea pot and cover (a.f.) and 2 basins and
covers (a.f.)

Four old Oriental and Lowestoft mugs

Five ditto plates

Pair of carved marble medallions

Eight old colored Oriental china plates (some a.f.)

Two large old Orieutal china famille rose dishes

Large copper jardinier and stand

Large colored Oriental china cistern on stand

An old English brown jug, colored Oriental china tea pot
ditto basin, 4 dishes, § saucers, and 3 cups

An old transfer Worcester china tea service—I17 pieces
(some a.f.)

Set of 3 curious old vases with raised flowers, old Leeds

ware openwork dessert basket, and 4 blue and white
Qriental china vases with covers

A curious tea caddy, red and white basin and cover, pie
dish and cover, Oriental tea pot, and a Dresden china

cup and saucer with raised flowers

A Chamberlain Worcester basket with raised flowers, and
a Crown-Derby plate with blue flower and gilt
decorations

Five Staffordshire figures

A china double handle mug, painted in fruit, single handle
Bloor Derby ditto, and a pair of china fairy lamp
stands

Pair of Oriental spill vases, ditto cup and saucer, Lowestoft
beaker, ditto vase and cover, and a china ewer

China group of 2 figures playing music

A Staffordshire group—Man and Bull, 2 other groups of
Lambs, and 1 other

Pair of tall ruby and gilt cut glass vases

A Staffordshire group of Female and Cupid, Satsuma vase

and cover, and a black and white L.eeds ware vase and
cover



25
26
27
28

<9
30

31
32

Six old Delft plates
Nineteen pieces of Wedgwood dinner. ware
A Fayance bowl], and a ditto asparagus dish

An Oriental tea pot, Lowestoft tea caddy, ditto bowl
2 ditto cups and 2 saucers

A Chinese tea service of 16 pieces

Two Oriental dishes, ditto tea pot, 1 other, French 2-
handle vase, Lowestoft bowl (a.f.), 2 old English milk
ewers, and a glazed jug

Two Japanese tea caddies

Two Venetian glass bottles, pair of engraved bottles and
stoppers, cut glass gublet and 2 glass ewers

Two Dresden platez, Fayance ditto, ditto bottle, ditto bowl
and jug, and 2 Oriental plates

Three pairs of Oriental vases, 2 gres de Flandre jugs, and
a Delft cover

Two Persian vases, copper kettle, brass handle bowl, carved
wood cow, and an ebonized elephant

A Chinese chalet, 3 carved wood groups, and 2 Indian
boxes

Bronze polar bear, ditto lobster, ditto bull, ditto figure
ditto idol, brass elephant, 2 metal plaques, brass box
ditto lamp, ditto pipe rack, and a metal elephant

Leeds ware plate, 2 openwork dishes, and 4 ditto plates

Three blue and white tea pots, 2 ditto milk jugs, 6 blue and
white vases, and a ditto bowl

Twelve pieces of pottery china

Two carved mahogany bedposts

Five old blue and white tureens and covers
Three ditto covers, and 3 dishes

Twelve ditto dishes (some a.f.)

Ditto lot

Six ditto (some a.f.)

Eight ditto (some a.f.)

Ditto lot



Ditto lot

Two blue and white Worcester dessert baskets (a.f.)
Two ditto (1 a.f.)

An oval ditto (a.f.) and a ditto jug

Three ditto dessert baskets (1 a.f.)

Ditto tureen and cover

Large oval dessert basket with raised flowers

Four ditto bowls (a.f.)

Three ditto (a.f.)

Sixteen pieces of china dessert ware with red flowers and
gilt edges

Fourteen pieces of brown and white ditto, and 14 pieces of
red flower pattern ditto

Eighteen pieces of flower pattern ditto

Sixteen pieces of flower pattern ditto, 2 patterns

Twelve pieces of blue flower pattern ditto

Three blue and white Worcester and other dishes (a.f.)

Three large blue and white Oriental dishes with gilt
decorations

Ditto lot

Nine ditto plates, and 1 other

Oval oak gate leg table

Walnut 3-tier whatnot with drawer

Brass helmet shape scuttle

An engraved brass jardinier on feet

Oak bed cupboard with tambour front and drawer
Pair of brass pole fire screens with tapestry banners
Pair of rosewood ditto with painted banners

An antique oak corner washstand with drawer

An old English mahogany and inlaid folding top card
table :

Anold English mahogany table with flap
A Chinese black lac hanging mirror
A Chinese red lac ditto



79
8o
81

82

g1
0z

G3

94

95

97

Ditto lot :

Mahogany pole screen, and an ormolu ditto

A French occasional table with marble top and cane plat-
form under

An old English mahogany 2-flap dining table on 6 square
tapered legs

A 3ft antique mahogany side table on square legs

A 1-flap ditto with drawer on square legs

A Bloor Derby plate with gilt decorations, 2 Worcester
cups, and 2 saucers

Pair of Staffordshire grovps, and a ditto bust of Newton

An ironstone china plate, decorated with flowers, &c., Bloor
Derby ditto, painted in flowers, palr of sma]l china

figures, 4 Wedgwood plaques, carved ivory group, and
a china thimble

A cream colored Leeds ware dessert basket, blue and
white Spode ditto, 2 small blue and white dishes, and a
blue and white tea pot

A colored Oriental china mug, figure of a Female, 2 small
cups and saucers, china box and cover, and a ewer
decorated with flowers %

China basket and cover with raised flowers, Oriental basin
and cover, 3 old English china cups, and 3 ditto saucers

Pair of blue and white Wedgwood vases with openwork
covers and supported by dolphins

A Parian figure of a cupid, ditto vase, ditto lamp, 5 bisquet
figures, group of Dog and Girl, and a cream ewer -

Two small china cups and saucers, painted in' flowers
Minton china basket and cover, and a Uﬂrbyshire Spa
tazza . )

Pair of 19in Devonport chma. vases thh covers, dﬂ.ll\ blue
ground, floral and gilt decorations (a.f.)

Pair of 12in ditto with stoppers :

Pair of Doulton china vases, china jug, china model of a
cottage, and a pair of engraved horn cups

A Chinese red lac corner cabinet
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100
101
102
103
104
105
106
107
108

109

1TIO
ILI

112
113
114
115

116
117

118

Small ditto china cabinet

A Chinese red lac hanging mirror

A Chinese black lac ditto

A Chinese red lac dressing table

A black lac bow front writing table with 5 drawers
A Georgian mirror in gilt frame, 4ft by 2ft 9

Pair of small ditto

A Chinese bronze jardinier, decorated with flowers
Ditto lot

Pair of old Dresden china candlesticks, painted in birds, &c
Pair of ditto 3-light candelabra, decorated in flowers

Old Chamberlain Worcester pen tray, in flowers and gold
and an old Derby inkstand, in roses, &c.

Ditto shell shape dish, in views, old Chelsea plate, in
flowers and birds, and a Worcester shell shape dish with
raised decoraticn

An old Worcester saucer, fan pattern, ditto, in view and
fruit, ditto cup, Japanese design, and an old Sevres
bowl and cup, in blue flowers

An old china jaidinier, decorated in flowers, and an old
Chelsea vase with blue border, &c.

An old Oriental blue and white ginger jar and cover, in
utensils and prune blossoms

Pair of old Oriental Celadon frogs, and a ditto tea pot and
cover, in Chinese figures

Set of 6 Italian cross frame chairs with leather seats

An old Englisk mahogany folding top card table on claws

Eight old brass candlesticks, and 2 ditto pestles and
mortars

A 3ft 6 old English mahogany tallboy chest of 9 drawers
with brass drop handles

118* An old English mahogany aud inlaid secretaire bookcase

with panel doors under, top with shelves and shaped
glass panels, 4ft-7 wide



119

120
121

122
123

125
126

127
1283

120
130
131
132
133

134

9

An old Jacobean oak cabinet with 6 drawers, enclosed b:-,?
panel door and key

An antique oak coffer

A 4ft 6 mahogany shaped sideboard on 6 tapered legs
cupboard and 2 drawers

A 2ft 6 oak gate leg table

A 2ft 6 mahogany serpentine table w1th drawer, on 4 club
foot legs

A Louis XVI. OAK WARDROBE, enclosed by 2 panel

doors, shelves and drawers inside and 3 long drawers
under

Two old English mahogany caddies
Walnut frame mirror with red lacquered panel

Oak bed cupboard on cabriole legs
Mahogany and marqueterie DRESSING TABLE w1th
* swing mirror and cupboard under

Pair of Queen Anne walnut toilet glasses

Finely inlaid ivory desk .

Carved oak box, Tonbridge basket, and an openwork box

An antique mahogany night commode

A Chippendale mahogany arm chair with open splat, and
a ditto chair on cabriole legs

An antique oak bureau with fall-down flap, small drawers
inside and 3 long drawers under

An oak Jacobean side table

Carved mahogany stool on claw and ball feet, seat in green
velvet

An oak Jacobean style cabinet with d:awers and cupboards 1
on stand with drawer

A Queen Anne style walnut bureau with interior ﬁttmgs
and drawers below

Pair of fan top inlaid satinwood side tables on tapered.
supports

A 4ft oak dresser with 2 drawers and Delft rack above E
Pair of china groups of Lion, Tiger and Dogs



143
144

145

157
158

159
160

161
162

163

10

Pair of Wedegwood vases with handles and covers and
raised figures

A Wedgwood jug, Leeds ware ditto, and a blue and white
ditto with portrait of Lord Nelson

A Battersea enamel tea caddy, blue ground and decorated
-with figures and floweis

Pink ground ditto, decorated in views, birds, &c.
Black Wedgwood tea pot and cover, milk ewer, slop basin
and an inkstand

A Lowestoft china mug with wicker handle, and a pair of
china groups of Children

A Sevres china centrepiece, mounted in ormolu

A Staffordshire group, and 2 ditto figures

Large china group of figures of Lions, &c.

Pair of handsome CHINA FIGURES with raised flowers
21in high, on china stands

Set of g Battersea enamel trays, mounted on plush

Pair of handsome china figures, decorated with flowers, &c
14ins high

Pair of e¢hina groups of cupids

Two pairs of Oriental china vases with figures, &c.,

Blue and white double handle vase with cover, and a pair
of light ground ditto with heads, &c.

Pair ot bisquet china groups, and a ditto figure

Three colored Oriental china jardiniers and stands for
ditto

Pair of blue ground china wine coolers with liners and
covers

Pair of bisquet china groups

Ditto lot

Set of 4 very fine CHINA GROUPS—Representing the
Four Quarters of the Globe

China figure of a Female. and a pair of ruby cut glass
vases



165
166
167

168

169
170

171
172

173
174

£75
176

177
178

179
180

131

'l

Blue and white Oriental flower vase, and a pair of china
figures of Children

Pair of 8in bottle shape vases

A 6ft 4 antique oak refectory table on end standards

Set of 6 ditto frame CHAIRS with rush seats and loose
cushions, in buff colored morocco leather

An antique oak ladder back elbow chair with rush seat

and a ditto standard chair with loose cushions, in buff
colored morocco leather

Pair of antique oak stools with turned legs and stretchers
under |

Pair of old carved mahogany tray top urn tables on pillar
and claws '

An antique carved oak coffer with panel front

An antique oak circular table on turned legs and stretchers
below

Old carved mahogany Chippendale tray top table on pillar
and claws

A Chippendale mahogany folding top card table on club
feet

An antique carved mahogany lamp stand

A 4ft 6 carved Jacobean OAK SIDEBOARD with
drawers, backboard over with cane panel

Ditto square top table with drawer

An antique mahogany frame BERGER CHAIR with
cane seat and back and loose cushion, in cretonne

An antique mahogany and inlaid shaving stand' with 2
mirrors .1

An antique carved Chippendale mahogany frame ELBOW
CHAIR with loose seat, in needlewook

An antique mahogany telescopic dining table on pillar and
claws with extending ends and drop centre



132

183
184

185
186
187

188
189

190
191
192
193

194
195

197

'1:98'

199

200

12

An openwork brass fender, set of ditto fire implements
anc a pair of ditto standards for same

An antique openwork 6-light chandelier with 6 glass bowls

A grandfather's mahogany frame easy chair, spring stuffed
in tapestry with extra cover :

A Chippendale mahogany frame easy chair, in green
tapestry on cabriole legs

Pair of Dresden china jardiniers, Crown-Derby china
figure, 2 openwork plates, and 2 china birds

An antique openwork fender, and a set of ditto fire imple-
ments

Ditto lot

An antique oak and inlaid corner CUPBOARD with
folding doors

A Jacobean oak cabinet with drawers, enclosed by panel

- door

Pair of antique brass candlesticks, ditto mortar, ditto pestle

_ and ditto

Brass jardinier on wood stand, and an incense burner

An antique openwork brass wine cooler (no liner)

An old English mahogany frame chair, in canvas

Antique oak corner cupboard with brass hinges and panel
door

An Indian octagon shape lac-japanned table, two 2-tier
tables (1 a.f.), and a ditto stool

Set of 6 and 2 arm Chippendale style finely carved
MAHOGANY CHAIRS on claw and ball feet, seats
in silk tapestry

A black lacquered sideboard on 6 trumpet turned supports
with drawers and cupboards _

Set of 6 and 2 arm Chippendale style MAHOGANY
CHAIRS, seats in tapestry

~An old mahogany bureau with interior fittings and drawers

below



201
202

203
204

205

206

207
208

209
210

211

213

214
215

216
217

218

219
220

13

A Jacobean style oak stool with cane seat

A WALNUT CABINET, enclosed by 2 panel doors and
numerous drawers inside on stand

An old English mahogany bow front chest of 4 drawers

Carved mahogany Chippendale pole screen with needle-
work panel

A very fine shaped Kingwood WARDROBE, enclosed by
2 panel doors, shelves and drawers inside, and long
drawers with ormolu mounts under

Mahogany bedside cupboard with tambour front and
drawer

Large shaped Chippendale caddy

A Dutch marqueterie DRESSING TABLE with swing
mirror and cupboard, doors and drawers under

An old English bow front chest of 4 drawers

A very fine old ivory and inlaid WORK BOX with small
boxes, &c. inside and silver handles

Pair of green ground Oriental vases with flowers on carved
wood stands

Pair of old English pole fire screens with painted silk
panels (a.f.}, and a pair of footstools, in silk

An antique carved frame chair, in silk, and a 2-fold
mahogany frame screen with silk panels

Pair of old English mahogany hall chairs

An old English barrel and pipe organ with drum in
carved mahogany case with 2 barrels

Small Chippendale 2-tier dumb waiter on claws

Pair of ormolu electric lamps on crackle ware vases and
carved wood stands

An antique morocco jewel casket with 3 drawers and
ormolu handles

Set of Indian red lac-japanned boxes
Antique walnut and inlaid CHEST OF 3 LONG DRAWERS

with brass handles



221

222

223
224

225

227

228
229
230
. 3%T
232
233
234
235
236
237
233

239
240

241

242

243

14

Two sets of old English steel, engraved and chased fire
implements

Four other sets, and  a: small ladle

Three sets of old English fire brasses

A 4ft mahogany Dutch bureau with shaped front, interior
fittings, drawers under and bookcase over

An old oak Jacobean bedstead

An antique oak chest of 4 drawers

Pair of Oriental blue and white dishes, decorated in
flowers; r5in

Two ditto, 11ins and 1 ditto, 12dins

Pair of silver candlesticks, fitted for electric light

Pair of brass candlesticks, and a pair of sonmey ditto

Pair of old Empire ormolu’ candelabra on triangular bases
for 4-lights each

Pair of old French.china vases with classic handles, painted
mythological subjects

Pair of Sevres bottle shaped vases on ormolu bases, for 7
lights each )

An Imari bowl, decorated with flowers, &c, and an
Oriental deep dish with basket of flowers in centre

An oblong ebony box, richly carved in flowers, &c. in
relief

An old Empire bronze bust of a Female, on white marble
base

Pair of Oriental vases, yellow ground with panels of trees
and utensils

Pair of blue and white Delft dishes with figures

Pair of old colored Oriental china vases with flower
decorations

Pair of china flower pots on stands, decorated with flowers
(1 a.f)

Pair of old Sheffield plated decanter stands
Three old English cut decanters with stoppers



244

245

246
247

248

249

250
251

252

253

254
255

256
257

258

259

15

A gentleman’s old English mahogany WARDROBE with

sliding trays, panel doors and 4 drawers under

Small Japanese gold lac cabinet with 7 drawers and gilt
decorations

An inlaid ditto with 8 drawers

Pair of large Satsuma ware vases, decorated with ﬂc}we:rw
&e.

Four small colored Oriental tear bottles (1 af), § old blue
china cups, 3 saucers, small tea pot with raised flowers
pistol, small ditto in case, and a small tortoiseshell and
inlaid case :

Carved box containing 128 engraved mother-o’-pearl card
counters

Old oak coffer with carved panel front and iron handles

An antique semi-circular mahogany and inlaid folding top
card table with tambour front

Pair ¢t very important RED AND BLACK LACQUERED
V ASES on finely carved and gilt pedestals, 5ft high

Walnut bureau bookcase with numerous drawers, enclosed
by a pair of mirror doors, fall-down flap and cupboard
under, 44ins wide

Pair of inlaid mahogany Sheraton knife boxes

A very fine RED TORTOISESHELL AND BUHL CLOCK
with chased ormolu dial and enamel numerals, by
BALTHASAR, Paris

A Chippendale mahogany tall-boy with 10 drawers

An old English grandfather’s hall clock with silvered
dial and machanical ship in Chippendale mahugany
case, by J. HOUGHTON

An old English rosewood sofa table with drawer and flaps
and brass casters '

Mahogany escritoire with fall-down flap and panel doors
under



16

260 A Nantgarw china tea pot and cover, saucer, and a milk

261

262

263

264
265

266
267

268

270

271

272
273

274

ewer (a.f.)

Pair of small china vases and covers, painted in figures, red
vase, and 4 drinking cups

Pair of Lowestoft china vases and covers, decorated with
figures

Pair of large CHINA VASES, decorated with birds and
flowers

A Lotwestoft china punch bowl, decorated with flowers, and
an Oriental ditto with figures

Three large plaques, painted in flowers, figures and land-
scapes

Pair of colored Oriental china vases with ormolu handles

Pair of Crown-Derby vases and covers (1 cover a.f.), richly
gilt decorations

Pair of blue Bloor Derby ewers with raised flowers, and a
china vase and cover with ditto

Pair of colored Oriental plates with figures, &c., and a pair
of blue and white Leeds ware ditto

A handsome china tea and coffee service, green ground
painted in flowers and gilt decorations, of 2 bread and
butter plates, slop basin, 12 tea cups, 8 coffee ditto, and
12 saucers

A transfer WORCESTER DITTO with Mpythological
Subjects, of a tea pot and cover, 8§ coffee cups, 12 tea
ditto, 12 saucers, 2 bread and butter plates, sugar basin
on stand, slop basin and a cream ewer

Large finely modelled BRONZE GROUP on marble slab

A bisquet china figure of the Duke of Wellington on
Horse under glass shade

A very bhandsome Staffordshire CHINA DESSERT
SERVICE, green ground, floral and gilt decorations
of a centre dish, 4 shaped dishes, and 12 plates
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275

276
277
273
279
230
281
232
283
284

285
286

287
288
289

290
291
202
293
204

295
296
297
298
299

7

A Doulton china dessert service with floral and gilt

decorations, of 6 compotiers, and 12 plates

Pair of finely modelled BRONZE CUPIDS on pedestals

Ditto bust of a Roman Emperor

Bronze figure of a. Cow, and a ditto of a Dog

A finely modelled bronze figure of a Female

Ditto group of Horses

Ditto group of Warriors Fighting

Ditto bust on pedestal

Plated group of Warriors on ormolu pedestal

Three small bronze vases, figure of a Dog, ditto of a Horse
bell, and 2 ash trays

A finely carved mahogany Chippendale style double chair
back settee, seat in crimson silk tapestry

Ditto set of 6 and 2 arm CHAIRS on claw and ball feet
seats in silk velvet

Ditto stool, seat in silk tapestry

An old satinwood knife case

A sft 8 William and Mary style burr-walnut and olive-
wood SIDEBOARD on 6 cabriole leg supports
drawers and cupboards

Satinwood chest of drawers

A gent’s mahogany wardrobe with trays and drawers

Bow front chest of drawers with china cabinet over

A Dutch marqueterie pedestal with tambour front

A 3ft 2 ditto escritoire with interior small drawers, drawer
over and cupboards under

Carved Chinese arm chair, in black Roman satin

An antique white frame panel mirror

Mahogany frame fire screen with sliding glass panels

Carved wood Nubian figure

Carved gilt table with figure support



300

301
302
303
304
305

306
307

308

309
310

311

312
313

314

L5
316
317
318
319
320

321

322
323

18

A 4ft 7 antique oak cabinet in 3 sections with drawers and
cupboards, dated 1720

Ditto, dated 1622

A 4ft 6 antique carved oak wardrobe with panel doors

An old Dutch marqueterie frame elbow chair, in velvet

Two Continental jardiniers (1 handle a.f)

A Hochst china vase, Dresden double handle ditto, and a
Dresden sucrier and cover

A shaped Ludwigburg vase and cover

Very fine old famille vert dish (been repaired) in plush
frame

A curious Chinese jar, mounted

Large square blue and white Nankin canister

Two round ditto

Two curious Majolica ewers in the form of fish, surmounted
by figures

A serpentine shape top Pembroke table with drawer

Mahogany chest of 5 drawers

Mahogany pedestal sideboard with sunk centre and drawer

An English walnut mask head and lion paw stool, seat in
crimson silk tapestry

A serpentine front mahogany chest of 5 drawers with
writing slide

An old pedestal washstand, enclosed and fitted for bowl
sponge, soap, &c.

Mahogany decanter cabinet

Large Chinese prune blossom vase

Carved rosewoad music canterbury

An antique oak bureau with 4 drawers and brass drop
‘handles '

An old English mahogany toilet glass with 2 drawers

Mahogany frame fire screen with velvet and glass panel
peacock design
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525

326

327
3238

329
330
331
332
333
334

335

337
338
339

340
341

342
343

344

345

19

Pair of French grey wing easy chairs with loose cushion
seats, in striped silk tapestry

A 4ft 6 mahogany bow sideboard on 6 tapered legs, 2
drawers, cupboard and brass handles

A 2ft 6 oak gate leg table

A 2ft mahogany bureau, interior fitted, on club foot stand

Antique mahogany inlaid enclosed washstand and com-
mode combined

Bronze bust of Napoleon

A Louis XIV, carved frame settee

Smaller ditto

An-antigue dark carved oak settee

Large bronze bust of a lady, signed

Mahogany cottage dining table on club legs

A grandfather’s hall clock in oak and mahogany case with
weight and pendulum

Set of 6 and 2 arm finely carved Chippendale style
MAHOGANY CHAIRS, seats in green velvet

An oak Jacobean style dresser with 3 drawers on turned
legs _

Set of 6 and 2z arm carved Chippendale style CHAIRS on
claw and ball feet, seats in green and gold silk tapestry

An old mahogany side table with drawers on fluted turned
supports

An old carved oak chest

A grandfather’s 8-day clock in Jacobean oak case

A Chippendale folding top card table
Very fine FAMILLE ROSE BEAKER, decorated with panels
' of animals and flowers (a.f.)
White Dresden group of figures with goat,and'a ditto blue
ground cup and saucer (a.f.)
A Celadon Chinese beaker (a.f.), Wedgwood tea pot, cover
and stand (a.f.), and 2 old Derby plates



347

348 -

349
350
351

352
353
354
355
350
357
358

359

361

362
363
364

3605

20

Twenty-five old cut champagne glasses

Pair of I.ouis XVI. bronze and ormolu candelabra for 3-
lights on marble bases

Fine Chinese sang de Beeuf vase

One other, nearly similar

Pair of gilt Louis XV, candelabra for 2-11ght5

An old English china tea service, blue and floral pattern
of a tea pot and cover, sugar basin and cover, milk ewer

bread and butter plates, 1 other, 8 saucers, and 21 cups
(2 af)

Mahﬁgdny and inlaid kidney shape tray

A 5ft 8 break-front mahogany Sheratmn sideboard
A 4ft ditto

Mirror in Queen Anne frame

A genuine antique Queen Anne walnut chest

A Chippendale coffee table

Antique oak table with drawer

Four Chippendale style mahogany carved back chairs, in
tapestry

Pair of colored Oriental beakers, and a china figure of a
bear

Two china salad bowls, 1 with plated mount, blue Spode
-basin, cover and stand (a.f.), ditto pot and cover, and a
china tray with cupid

A scale blue ground Worcester mug, decorated with
flowers

An embossed plated casket, 2 miniatures in ormolu frames
and a ditto in black frame

Two old English china cups, 2 ditto saucers, and a china
basket, painted in flowers

Eight wine glasses with colored spiral stems

Set of 6 and 1 arm old English mahogany frame chairs, in
crimson pegamoid



|

367

368
369
370
371

21

A Louis XV. carved wood white and gilt enamelled time-
piece. decorated with flaming urns, cupids, &c.

A Chippendale mahogany frame arm chair (been repalred)

A Chinese apple green lac tea tray

Two pairs of old Sheffield plated candlesticks

Pair of Japanese bronze vases and covers, on carved wood

stands

371* Two carved and gilt wall brackets

572

373
374
375
376

377
378
379
380

381

382
333
384

385

387

388

Attributed to or after

Subjects.
E. VERBOECKHOVEN A clever oil painting—Sheep in
Landscape
Figures, &c.

A. CARACCI
MUNKACSY
W. MARIS
VERESTHAGEN
(Russian Artist)
H. HERKHOMER
P, NASMYTH
MORLAND

H. B. KoEE- KC:EK

A. SHERBORN

INTTD ...
J. MARIS
J. F. HERRING,

Senr.
C. HANCOCK
J. B. GREUZE

D. TENIERS

Landscape and Figures, signed work
Dutch Landscape, &c., signed

Figures in a l.andscape, a signed
work

Figure Subject

Speculative Landscape work

An old Landscape with Sheep, signed

Important oil painting—Dutch Land-
scape with numerous Figures
signed

An important panel painting—In-
terior and Figures, signed work

The companion picture

Clever Dutch painting, framed

Original engraved painting on panel
—Rabbits, &c.

Engraved painting—The Independent
Votor with engraving

A panel painting — Interior with
Figures

Interior of a Dutch Peasant Cottage

with Woman peeling Apples



389

390
391

392
393

394
395

396

397

398

Attributed to or after
DuTcH ScHoOOL

DE HEEM
C. SHALCKEN

VAN STYE

G. MORLAND

WHEATLEY

POLLARD

22

Subjects.

A panel painting—Flemish Peasant
selling Wares

Dutch Flower Piece

Lady sleeping with Child holding a
torch

Dutch panel painting—Exterior of a
Mansion

A colored print—The Ale House
Kitchen, in maple frame

Pair of oval colored engravings in oval
gold frames

A colored Coaching print, and I
other—Hobby Horse Riding School

A mezzotint portrait of Miss Kitty
Fisher, and 1 other — Domestic
Amusements, in black frame

A miniature colored engraving— Por-
trait of the Countess of Lones-
borough, pair of ifancy prints, and a
portrait of a Lady

An early 18th century needlework
picture

FINIS.






A.t the Rooms ‘65, Oxford Strest, W.

On 'rHUHf-mAY the 28rd day of OCTOBER, 1919,
: At ELEVEN c'clock,

Modern Household Furniture
' AND EFFECTS.

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On FRIDAY, the 24'h day of QCTOBER, 1919,
At FIVE o'clock,

0il Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, d&ec.

At the Rooms, 10, Soho Square, W.
On TUESDAY, the 2€th day of OUTOBER, 1919,
At TWELVE o'clock,

M odern Household Furniture
| AND EFFEOTS.

Edwartme:nents of above will appear in the Telegraph, Times,
and other papers, prior to Sale,

. _,VALUATl{)Nb FOR. PROBATE, TRADE AND TRANSFEB

SURVEYS FOR BRILAPIDATIONS,

{}umpensaunn Claims arising from Public Bod:es. ;
Railway Companies, or Local Boards,

_THE DISPOSAL & LETTING HOUSES, LANDS & ESTATES.
BARNAED & CRANNIS (P, B. CRANNIS), Printers, 36, Frith Street, Soho, W, 1




